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DERBY OFFICE
NEW BOAT & BROKERAGE SALES

Mercia Marina, Findern Lane, 

Willington, Derbyshire DE65 6DW

CALL 01283 890 888

DROITWICH OFFICE
BROKERAGE SALES

Droitwich Spa Marina, Hanbury Road, 

Droitwich, Worcester WR9 7DU

ALSO AT:

NOTHANTS OFFICE
BROKERAGE SALES

Dunchurch Pools Marina, Onley,

Northants CV23 8AN

HANBURY OFFICE
NEW BOAT & BROKERAGE SALES

Hanbury Wharf, Hanbury Road, 

Droitwich, Worcester WR9 7DU

CALL 01905 953 888

MAIDENHEAD OFFICE
NEW BOAT SALES

TBS Boats, Bray Marina, Monkey Island Lane, 

Bray, Maidenhead SL6 2EB

(Sat Nav SL6 2LL)

www.newandusedboat.co.uk

Making buying a new or used boat  
an enjoyable experience

PLEASE NOTE: Furniture shown in all the photographs within this specification brochure is included for illustrative purposes only and is not representative of the inclusive furniture pack. 
The New & Used Boat Co. assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information in this specification. 
While we’ve made reasonable efforts to ensure the information is correct, the specification is designed specifically as a broad, indicative guide only and accuracy can’t be guaranteed 
and no representation or warranty is made in that regard. This specification and the information contained in our brochure do not in any way constitute or form any part of a contract 
for sale, transfer or lease, nor does it constitute a representation or otherwise form the basis of a contract. Photos, computer-generated images, drawings and perspectives contained 
in this specification are indicative only. All sales remain subject to contract. 11/2022



Our new range of widebeam boats makes buying   

simpler and easier. Called The Exclusive Range they are  

only available from The New & Used Boat Co.

They come with an impressive specification fitted as 

standard and are available unfurnished or, uniquely,   

fully furnished. 

We’ve worked closely with our interior designers who,  

with over 10 plus years experience, understand how  

to successfully dress a canal boat to create the perfect  

living environment.

Everything has been carefully thought through and 

designed to match seamlessly and includes: sofa, chair, 

coffee table, cushions, lamps plus so much more.  

All colour and style co-ordinated with that, interior 

designers, specialist eye. And you can even choose your own 

furniture pack style from Country Comfort to City Chic. 

All the hard work is done for you.  

How simple and easy is that?
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PLEASE NOTE:  Furniture shown in all the photographs within this specification brochure is included  
for illustrative purposes only and is not representative of the inclusive furniture pack. 
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FURNITURE. INCLUDED.

The fully furnished option of The Richmond provides 

you with an immediate home. One that has been 

thoughtfully prepared by specialist interior designers. 

They have a wealth of knowledge on how to style and 

furnish a canal boat, which for anyone who’s tried is no 

easy feat. Everything is colour co-ordinated and styled 

seamlessly throughout the boat. The end result is the 

perfect living environment. One that is ready to go 

from the moment you pick up your new boat making it 

all so easier for you.

There are a number of furniture packs available, from 

Country Comfort to City Chic, and you get to select the 

one that you prefer and best suits your style. 

With The Richmond the saloon is the main room that 

features the furniture pack with sofa, chair, cushions, 

side lamp, coffee table and rug. Colours and soft 

furnishing run throughout the boat featuring in the 

master bedroom and second bedroom which can also 

be styled as a study or room of your choice.

Simple. Easy. Living.
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R I C H M O N D

STYLISH. STATEMENT.
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Furniture shown in all the photographs within this specification brochure is included for  
illustrative purposes only and is not representative of the inclusive furniture pack. 
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INTERIOR. DESIGNED.
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THE SALOON

Generous central skylight allows light to 

pour in

Choice of attractive solid fuel (or diesel 

option) cast iron stove set in designer 

feature tiles

Backlit 42” wall-mounted LED TV

Ample room to accommodate a sofa, chair, 

coffee table and/or dining table

Luxurious carpet or hardwood floor option

THE SALOON

Decorative shelf styling to include vases, 

faux plants, sculptures and books

Sofa 

4 Scatter Cushions

Occasional Chair

Coffee Table

Rug

 Selection of Faux Plants throughout boat

THE GALLEY

High-spec L-shape fitted kitchen with 

impressive central island 

Generous storage with soft-close doors  

and copper handles

Quartz worktops and tiled or quartz 

splashback

Underslung sink with chrome mixer tap

Integrated appliances: fridge, freezer, 

dishwasher, washing machine, twin oven, 

4-burner gas hob, microwave and  

wine cooler

Stylish oak hardwood-effect flooring

THE STERN

Wraparound seating with  

removable cushions

Fully collapsible rain or sun cover 

Discreet, practical storage

Optional extras:

Durable, teak-effect,  

yacht-style decking 

Removable dining table

2 BEDROOM 70ft x 12ft 3” FLOORPLAN

THE MASTER BEDROOM

King-size bed with ample storage 

Wall mounted backlit LED TV

Generous picture window

Contemporary dresser unit 

2 deep, full-height wardrobes

Full-height mirror

2 reading lights

USB sockets

THE BATHROOM

Full-size bath with chrome mixer taps

Single basin mounted on quartz slab  

vanity units

800mm x 800mm shower tray set  

in black framed shower enclosure 

Oak hardwood-effect floor with  

underfloor heating

Sleek black storage and shelving

Large illuminated mirror

Heated towel rail

THE SECOND BEDROOM

Queen size bed with storage

Discreet ambient lighting

2 large, full-height wardrobes 

Full-height, lit shelving

Large oak mirror with lighting

ALTERNATIVELY THIS COULD BE  

A STUDY, AN EXERCISE ROOM OR  

A ROOM OF YOUR CHOICE?

THE SALOON

Bedroom set with scatter  

cushions and throw

Drum Stool for dressing table

THE SALOON

Bedroom set with scatter  

cushions and throw

Drum Stool for dressing table

THE SALOON

Towel set

Diffuser and Candle

Soap and Hand Cream Set

Art Print (for above toilet)

THE SALOON

4 Dining Chairs

Dining Set to include plates,  

bowls, cutlery, glasses, mugs. 

Kitchen accessory pack to include  

kettle, toaster, canisters, utensils.

Faux Herb Plant



Total length

Beam

Draft

Fuel tank

Water tank

Waste tank

Calorifier (water heater)

Gas cylinders

Windows

Portholes

Steel specification

Rubbing strakes

Style

Gas locker

Decks

Weed hatch

Ballast

Fender eyes

Pole and plank rack

70ft

12ft 3”

2ft 3”

Approx. 350 litres

690 litres – stainless steel

550 litres

75 litres

Client to provide the own

7 x 36” with 1 x 33” above bed

2 x 18”

Baseplate thickness 10mm / Hull 6mm / Cabin 5mm / Roof 4mm

Three on bow (with one running full length of the boat)

Square or rounded Eurocruiser style stern with seating

Located at stern

All self-draining

Quick release

Fully ballasted (customer to install trim ballast)

Black, recessed in hull sides

Fitted to roof

Tanks empty

Tanks full

Maximum people

Maximum load

30,000kgs (no provisions or personal equipment on board)

31,748kgs

8 people @ 75kg each

1200kgs

DIMENSIONS

CAPACITY

DISPLACEMENT

Reduction

Engine alternator

Domestic alternator

Propeller

Propeller shaft

Stern gland

Engine start

Domestic

Bow thruster

Inverter/charger

Central heating

Bilge pump

Water pump

Calorifier (water heater)

Shower pump

Bath pump

Toilet

Hob

Oven/grill

Microwave

Stove

Fridge and Freezer

Wine cooler

Galvanic isolator

Anodes

Ventilation

2:1

50amp

175amp

0.48m x 0.33m right-hand rotation

35mm

Vetus water lubricated

1 x 110 amp lead acid cranking battery (110)

4 x 110 amp lead acid leisure batteries (440)

Vetus 95kg/f | 2 x 110 amp/hour lead acid cranking batteries (220)

Sterling Pro Combi 2.5kw / 120a

Webasto Thermo Pro 90 9kw - Electric underfloor heating in the bathroom

RuleMate 500gph - fully automated bilge pump with integral sensor.

Vetus pressurized water system

SureCal 75l horizontal twin coil

Whale Gulper 220 12v

Whale Gulper 220 12v

Vetus 12v macerator

4-burner hob

Integral oven and grill

Integrated

Solid fuel

Separate units

Slimline

16amp or 32 amp

4 x 2.5kg Aluminium

5 x mushroom vents | 1 x extractor fan to mushroom vent in galley 

4 x louvre vents (15cm x 15cm) in forward bulkhead and aft doors

We reserve the right to change items within this specification for equivalent products in the event of manufacture or supply issues.

ELECTRICS & EQUIPMENT

Fuel

Max rated power

Model

Gearbox

Canaline diesel inboard with shaft

57 Horsepower (option for larger Canaline 70 engine if required)

Canaline 60

PRM 250

POWER

60ft

65ft

70ft

From £199,950.00 excl. VAT

From £204,950.00 excl. VAT

From £209,950.00 excl. VAT

INTRODUCTORY PRICES

THE

R I C H M O N D
SPECIFICATION
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MORE FURNITURE. INCLUDED.

The Marlow takes our fully furnished solution to 

another level gracing the boat with even more 

furnishings. Again everything has been  

thoughtfully prepared by specialist interior  

designers who use their wealth of knowledge  

and experience to style and furnish The Marlow  

to create a home of distinction. 

Colours are co-ordinated and styled seamlessly 

throughout the boat. The end result is the perfect  

living environment. One that is ready to go from  

the moment you pick up your new boat making it  

all so easier for you.

There are a number of furniture packs available,  

from Country Comfort to City Chic, and you  

get to select the one that you prefer and  

best suits your style. 

With The Marlow one of the more noticeable 

differences are the King and Queen sized beds  

are free standing, for that apartment living flavour. 

An L shaped sofa continues the theme which is 

complemented with chair, cushions, side lamp,  

coffee table and rug. The boat also boasts feature 

lighting and A3 wall mounted art. 

Simple. Easy. Living.
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Furniture shown in all the photographs within this specification brochure is included for  
illustrative purposes only and is not representative of the inclusive furniture pack. 
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THE SALOON

L shaped corner sofa

4 cushions

Sideboard

Side lamp

Coffee table

Rug

Flatscreen TV 

THE GALLEY

Single oven

Microwave

5 burner hob with Quartz splash back

Extractor hood

Integrated tall fridge freezer

Wine fridge

Dishwasher

Washing machine

Cabinets, two deep pan drawers

Quartz worksurfaces

Wall light and feature lighting

Central island with Belfast sink and tap 

and breakfast bar with stools

Tiled flooring 

THE STERN

Wraparound seating with  

removable cushions

Fully collapsible rain or sun cover 

Discreet, practical storage

Optional extras:

Durable, teak-effect,  

yacht-style decking 

2 BEDROOM 70ft x 12ft 3” FLOORPLAN

THE MASTER BEDROOM

Free standing King size bed with 

mattress and ottoman storage

2 bedside tables

Dressing table with chair

Ocassional chair

Mirror

2 table lamps

3 cushions

Rug

2 A3 art prints in frames

2 faux plants and candle

1 wall art

Separate dressing/walk in wardrobe 

area with ingenious storage ideas for 

shoes and clothes

THE BATHROOM

1000x800mm quadrant shower tray with 

mixer and rainfall shower head

Bathtub with taps

Vanity unit with quartz worktop

Basin with taps

Tiled floor and wall

Radiator towel rail

Electric macerator toilet with holding tank

THE SECOND BEDROOM

Free standing double bed with mattress

Double door wardrobe

Chest of drawers

Mirror

Table lamp

Cushion

2 A3 art prints in frames

Faux plants and candle

ALTERNATIVELY THIS COULD BE  

A STUDY, AN EXERCISE ROOM OR  

A ROOM OF YOUR CHOICE?



Total length

Beam

Draft

Bare boat (no furniture)

Boat and furniture pack 1 (as per demonstrator) 

Boat and furniture pack 2

Fuel tank

Water tank

Waste tank

Calorifier (water heater)

Gas cylinders

Windows

Porthole

Steel specification

Rubbing strakes

Style

Gas locker

Decks

Weed hatch

Ballast

Fender eyes

Pole and plank rack

70ft

12ft 3”

2ft 3”

£187,950.00 excl. VAT

£199,950.00 excl. VAT

£192.950.00 excl. VAT

Approx. 350 litres

690 litres – stainless steel

550 litres

75 litres

Client to provide the own 

6 x 42” and 5 x 36” 

1 x 18”

Baseplate thickness 10mm / Hull 6mm / Cabin 5mm / Roof 4mm

Three on bow (with one running full length of the boat)

Square or rounded Eurocruiser style stern with seating

Located at bow

All self-draining

Quick release

Fully ballasted (customer to install trim ballast)

Black, recessed in hull sides

Fitted to roof

Tanks empty

Tanks full

Maximum people

Maximum load

30,000kgs (no provisions or personal equipment on board)

31,748kgs

8 people @ 75kg each

1200kgs

DIMENSIONS

INTRODUCTORY PRICES

CAPACITY

DISPLACEMENT

THE

M A R L O W
SPECIFICATION

Reduction

Engine alternator

Domestic alternator

Propeller

Propeller shaft

Stern gland

Engine start

Domestic

Bow thruster

Inverter/charger

Central heating

Bilge pump

Water pump

Calorifier (water heater)

Shower pump

Bath pump

Toilet

Hob

Oven/grill

Microwave

Fridge and Freezer

Wine cooler

Galvanic isolator

Anodes

Ventilation

2:1

50amp

175amp

0.48m x 0.33m right-hand rotation

35mm

Vetus water lubricated

1 x 110 amp lead acid cranking battery (110)

4 x 110 amp lead acid leisure batteries (440)

Vetus 95kg/f | 2 x 110 amp/hour lead acid cranking batteries (220)

Sterling Pro Combi 2.5kw / 120a

Webasto Thermo Pro 90 9kw - Electric underfloor heating in the bathroom

RuleMate 500gph - fully automated bilge pump with integral sensor.

Vetus pressurized water system

SureCal 75l horizontal twin coil

Whale Gulper 220 12v

Whale Gulper 220 12v

Vetus 12v macerator

4-burner hob (5 burner option available)

Integral oven and grill

Integrated

Separate units

Slimline

16amp or 32 amp

4 x 2.5kg Aluminium

5 x mushroom vents | 1 x extractor fan to mushroom vent in galley 

4 x louvre vents (15cm x 15cm) in forward bulkhead and aft doors

We reserve the right to change items within this specification for equivalent products in the event of manufacture or supply issues.

ELECTRICS & EQUIPMENT

Fuel

Max rated power

Model

Gearbox

Canaline diesel inboard with shaft

57 Horsepower (option for larger Canaline 70 engine if required)

Canaline 60

PRM 250

POWER




